



广武门街道志愿者开展学雷锋义诊活动(左)。宋家滩社区志愿者为居民清理墙面(右)。

广武门街道开展“共驻共建传承雷锋精神”主题活动

3月5日,兰州市城关区广武门街道邀请辖区共驻共建单位相聚万象城,开展“共驻共建传承雷锋精神”学雷锋志愿服务主题活动。省公安厅、省机关事务管理局、省民航集团、西北民族大学、兰州万象城、北京大成律师事务所兰州分部、中国电信股份有限公司兰州分公司、甘肃省军区兰州第三干休所等31家辖区共驻共建单位参加。活动现场,活动以分会场形式在辖区7个社区同时举办。活动现场,60余辆水车园小学同学们创作的“传承雷锋精神,追寻时代梦想”手绘海报和巨型打卡墙,让大家在参观中重温峥嵘岁月、踏寻红色足迹、坚定志愿信念。西北民族大学医学部付松林同学作为志愿者代表,带领现场200余位志愿者庄严宣誓,“志愿成为一名光荣的志愿者,助人为乐、无私奉献,为建设新时代的美丽兰州做出贡献”。

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 杜彤 记者 李冰洁

雁北街道举办“学雷锋·文明实践我行动”志愿服务主题活动

3月5日是第61个“学雷锋纪念日”,兰州市城关区雁北街道下辖各社区组织开展大扫除、上门服务、义诊、志愿者培训会等形式多样的志愿服务活动。

“雷锋日”当天,宋家滩社区开展了以“志愿同心·服务同行”暨“学雷锋·文明实践我行动”为主题的学雷锋志愿服务活动,社区党员干部、社区志愿者联合辖区文明单位成员慰问困难群众魏红梅,并为其提供上门办理业务服务。随后,宋家滩社区新时代

文明实践站组织志愿者和工作人员一起观看影片《微笑的雷锋》,进一步加深了志愿者们对“雷锋精神”的理解。观影结束,志愿者们穿上红马甲,深入辖区开展大扫除志愿服务活动。

雁西路社区联合社区日间照料中心开展义诊志愿服务活动,为社区居民提供中医诊脉、血压测量、健康养生咨询等服务;社区日间照料中心杨医生为辖区居民把脉问诊,并就老年人对身体状况的担忧和疑惑进行解答。

小雁滩村社区召开志愿者培训会,小雁滩村社区党总支书记李锡辉进一步解读了雷锋精神的时代内涵,并号召广大社区工作者以实际行动为社区建设增光添彩。随后,社区全体工作人员、党员志愿者、网格员、工作人员按照5个网格片区深入辖区,针对背街小巷杂物堆积、广告张贴、下水管道堵塞等开展整治,对乱停放自行车及时规整,全面清理小广告、闲置杂物。

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 杜彤 记者 李冰洁



学雷锋，他们在行动

三月春风暖人心,雷锋精神永传承。在全国第61个“学雷锋纪念日”,第25个“中国青年志愿者服务日”到来之际,兰州市各街道、社区积极开展形式多样的志愿服务活动,大力培育社会文明新风,传承和发扬雷锋精神。

宗家梁社区开展“爱在雷锋月,情暖三八节”志愿服务活动

3月4日下午,兰州新区宗家梁社区联合中国核工业华兴建设有限公司,针对社区低保、困难群众开展“爱在雷锋月,情暖三八节”志愿服务活动。

社区工作人员与困难妇女进行深入交谈,详细了解她们的生活、身体、收支、子女工作等情况,并对急需解决的问题进行整理记录,引导她们树立积极向上的心态。中国核工业华兴建设有限公司的志愿者还为困难家庭送去食

用油、大米、面粉等生活物品,困难群众王桂兰高兴地说:“感谢社区和爱心人士时时关心着我们,让我感受到了社会大家庭的温暖。”

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 杨超 记者 沙金萍 李晓刚

雁儿湾社区开展学雷锋系列志愿活动



东岗街道雁儿湾社区志愿者帮助居民擦玻璃。

3月4日,在第61个“学雷锋纪念日”来临之际,兰州市城关区东岗街道雁儿湾社区基层委员会、雁儿湾社区新时代文明实践站号召辖区单位生态环境部西北核与辐射安全监管站、甘肃省核与辐射中心、中国石油天然气股份有限公司勘探开发研究院西北分院共同开展“弘扬雷锋精神·在职党员在行动”学雷锋系列活动。

本次志愿活动分为全域无垃圾志愿服务、暖邻志愿服务、志愿残疾阳光三个部分。在环境清洁行动中,大家拿着扫把、铲子、火钳、铁锹等工具,对雁儿湾社区辖区内的老旧小区皮革厂家属院进行环境卫生大整治。志愿者们清理、捡拾生活垃圾,铲除电线杆、路灯杆上的各种小广告,搬除堆积的杂物,同时还对居民进行宣传引导。在暖邻行动中,志愿者针对重症、盲人家庭进行入户卫生大扫除,帮助他们擦拭厨房、清扫整理房间、擦玻璃。

活动当天,党员志愿者们来到一家残疾人机构看望了那里的孩子。在进行志愿者宣誓后,志愿者和孩子们一起进行游戏互动“2块5”“萝卜蹲”等来消除彼此之间的陌生感拉近感情,之后孩子为大家介绍了他们做的手工作品。在合唱《隐形的翅膀》《学习雷锋好榜样》中,此次志愿活动顺利结束。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁



畅家巷社区少先队员开展学雷锋活动(左)。金城关社区“雷锋集市”开市(右)。

穆柯寨社区开展学雷锋志愿服务月主题系列活动

在“学雷锋纪念日”来临之际,为进一步推动“学雷锋”活动和志愿服务行动常态化、多样化,兰州市城关区盐场路街道穆柯寨社区充分发挥“大党委”引领作用,探索“多彩”志愿服务工作新模式,联合甘肃省人大常委会机关党委、辖区“大党委”成员单位、共驻共建单位及志愿者开展“雷锋精神薪火相传”志愿服务情满社区“学雷锋志愿服务月”系列活动。

活动中,穆柯寨社区联合盐场路街道草场街街道社区卫生服务中心开展了义诊进社区志愿服务活动。活动现场,原美发志愿者为辖区老年人提供义剪服务,并为腿脚不便的老人进行了上门理发服务。

同时,志愿者们手持垃圾袋、垃圾袋等工具认真搜索着路面上、绿化带、路边各个角落、卫生死角等处可见的垃圾。此外,穆柯寨社区还邀请牙齿专科医院坐诊,对居民们的口腔问题给予全面的治疗建议。

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 杨阳 记者 李冰洁

金城关社区“雷锋集市”热闹开市

为更好地继承和弘扬雷锋精神,给居民提供更精细、更全面、更贴心的服务,营造和谐美好的邻里氛围,3月4日,兰州市城关区金城关社区新时代文明实践站携手辖区共建单位惠安齿科、华夏眼科、兰州农商银行黄河支行、兰州盈科律所、甘肃公路局兰州公路段等单位,开展了“雷锋精神薪火传‘雷锋集市’暖民心”主题活动,在社区世纪浙家超市门口设置“雷锋集市”,进行法治宣传、爱心义剪、健康义诊、美甲、反诈宣传等志愿服务。

“这头发剪得不错,不仅是免费的,而且还这么细心到位。”爱心义剪摊位前,理发师正在精心设计修剪发型,娴熟的技术与贴心的服务得到现场居民的一致好评。“快打电话叫我的朋友过来做美甲。”美甲师的摊位聚集着几个爱美的年轻人,排队等待着做美甲。义诊摊位上,老人们纷纷呼吁亲友,邀请家人同伴们一起来测量血压和血糖,检查眼睛和牙齿。与此同时,法治宣传志愿者们围绕法律咨询、禁毒、反电诈、防范非法集资、垃圾分类、廉政教育等开展宣传,对居民关心的问题答疑解惑,让各项政策深入人心。

通过此次学雷锋志愿服务活动,身穿马甲的“新时代雷锋”将雷锋精神转化为实实在在的爱心志愿服务,传递了正能量,展现了新时代的雷锋精神。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 沙金萍 李晓刚

畅家巷社区开展学雷锋纪念日志愿服务活动

3月4日,兰州市城关区酒泉路街道畅家巷社区联合国家粮食和物资储备局甘肃局、国家税务总局甘肃省税务局、兰州林业种苗服务站、畅家巷小学共100人,在畅家巷小学开展“春暖花开惊蛰来·青春绽放学雷锋”志愿服务主题活动。

活动在庄严肃穆的升旗仪式中开始。畅家巷小学的少先队员为参加本次活动的文明单位负责人系上鲜艳的红领巾。随后,畅家巷小学贾军琳老师通过照片分享的形式为大家讲述雷锋精神代代相传。活动结束后,参加活动的共建单位工作人员和学生老师组成六支志愿小分队,在社区工作人员带领下,走进辖区背街小巷、主次干道,小区楼院开展共享单车摆放、消防安全检查、“牛皮癣”铲除、送学上门、访民问暖、捡拾垃圾等志愿服务活动,用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍



穆柯寨社区开展义诊进社区志愿服务活动。